



TORRES DE LA CATEDRAL (BURGOS)

Fot. Laurent.

Al hacer la descripción del grabado «Vista de la Catedral», hemos, de intento, omitido la de sus torres, ya que toda la belleza y grandiosidad de estas moles de labrada piedra aparecen con todo detalle en el presente. Ambas fueron construidas en los años 1442 a 1458 por Juan de Colonia durante los episcopados del converso Alfonso de Cartagena y Luis de Acuña. En el antepecho del cuerpo central léese, en elegantes caracteres monacales, la inscripción latina *pulcra es et decorata*, ostentando el frontispicio la estatua de la Virgen. En los antepechos de las torres está inscrita la leyenda *ecce agnus dei*, en uno, y *pax vobis*, en otro, que presiden el Salvador y san Juan Bautista, respectivamente. A partir de este cuerpo, arrancan ya las colosales pirámides de fantásticos remates, por entre cuyos primorosos calados ciérense la luz, y cuyos picos parecen traspasar la bóveda infinita de los cielos y llegar a la divina mansión del Rey del Universo.